Wodoodporna, sieciowa kamera koputkowa HD z promiennikiem

podczerwieni

Krétka instrukcja obstugi

Delta-Opti, 2016

Wersja 1.0.0



Nazwa akcesorium

Liczba

Kamera sieciowa 1
Krétka instrukcja obstugi 1
Woreczek na akcesoria do instalacji 1
Ptyta CD 1




Spis tresci

1 L0 = T = o = g1 = SRS
1.1 1= 0 0= o O UPERP

1.2 KONSIIUKCJA | WYIMHATY ...ttt e e e e e e s e e e e e e e e nnnneeneeeeeeeennnes
1.2.1 Konstrukcja i wymiary metalowej obudowy KOpUtKOWE; ..........cceeevvviiiiiiiiineeeeiiiiiee,

1.2.2 Konstrukcja i wymiary obudowy koputkowej z tworzywa sztucznego...........ccceuveeeeen.

A [ 0153 =1 F= Lo = T U =T 1= o1 - S
2.1 Kroki instalacji metalowej obudowy KOPUKOWE] .........ccevviiiiiiieiiiiieie e

2.2 Kroki instalacji obudowy koputkowej z tworzywa sztucznego ..........ccccveeeviiiciiiiieeee e



1 Struktura urzadzenia

1.1 Elementy

Uwaga:

Ponizsze rysunki struktury urzgdzenia maja jedynie charakter orientacyjny i stuzg do lepszego
zrozumienia kazdego elementu struktury oraz funkcji portow przewodowych .

Poszczegdlne modele urzadzenia mogg sktadac¢ sie z innych elementéw i przewodow, dlatego aby
uzyskac wiecej informaciji, nalezy zapoznac¢ sie z konkretnym produktem.

Ponizszy rysunek stanowi przedstawienie elementoéw struktury. Patrz Rysunek 1-1.

&

©

Rysunek 1-1 Elementy struktury

Szczegotowe informacje o elementach znajdujg sie w Tabela 1-1.

Element Nazwa elementu
Element 1 Obiektyw urzadzenia
Element 2 Korpus koputkowy
Element 3 Obudowa koputkowa

Tabela 1-1

Szczegotowe informacje na ztgczy kablowych znajdujg sie w Tabela 1-2.

Lp | Port Nazwa portu Ztacze Opis funkcji
4 LAN Port dostepu do Port sieci Podtgcz standardowy kabel Ethernet
Internetu Ethernet Uwaga:
Niektore urzgdzenia nie obstugujg zasilania
PoE.
5 DC 12V | Prad staty 12V - Podtgcz do zasilania DC 12 V.

Tabela 1-2




1.2 Konstrukcja i wymiary

1.2.1 Konstrukcja i wymiary metalowej obudowy koputkowej
Aby uzyskac¢ informacje na temat wymiardw, nalezy zapoznac sie z Rysunek 1-2 i Rysunek 1-3.

Przyjeta jednostka to mm.

- ] [l
Y
0
~
o w
(Vo'
, =
: oo
,‘J
//
|
Rysunek 1-2
= @93. 4

Rysunek 1-3

1.2.2 Konstrukcja i wymiary obudowy koputkowej z tworzywa sztucznego
Aby uzyskac¢ informacje na temat wymiardw, nalezy zapoznac sie z Rysunek 1-4 i Rysunek 1-5.

Przyjeta jednostka to mm.






2 Instalacja urzadzenia

Wazne
Przed rozpoczeciem instalacji nalezy upewni¢ sie, iz Srodowisko instalacji jest w stanie
utrzyma¢ co najmniej trzykrotny ciezar kamery.

2.1 Kroki instalacji metalowej obudowy koputkowej

: , S —— Ceiling or Wall

Installation Pedestal
Expansion Bolt

ST3X18 Self-tapping Screw |\ Compression Cover

Decoration Ring

Dome Body

Rysunek 2-1

EN PL

Expansion Bolt ST3X18 Self-tapping Screw Kotek rozporowy z wkretem samogwintujgcym
ST3X18

Ceiling or Wall Sufit lub Sciana

Installation Pedestal Podstawa instalacyjna

Compression Cover

Tuleja zaciskowa

Decoration Ring

Pierscien

Dome Body

Korpus koputkowy

Krok 1
Odkre¢ pierscien obracajgc go zgodnie z ruchem wskazowek zegara.

Krok 2

Wyjmij mape montazowg z woreczka z akcesoriami i przyklej do sufitu, Sciany lub innej powierzchni
instalacyjnej zgodnie z obszarem monitorowania. Wywierc otwory w suficie lub innej powierzchni
instalacyjnej zgodnie z rozmieszczeniem czterech kotkdw rozporowych na mapie montazowej, a
nastepnie witéz cztery kotki rozporowe z tworzywa sztucznego do otwordéw i mocno przykrec.
Przeciggnaé przewdd przez kanat w ksztatcie litery U w podstawie koputki w trakcie instalacji
urzgdzenia.

Krok 3

Umies¢ podstawe urzgdzenia w odpowiedniej pozycji i dopasuj cztery otwory w podstawie urzgdzenia
do czterech kotkdéw rozporowych z tworzywa sztucznego. Nastepnie umies¢ cztery wkrety
samogwintujgce w czterech kotkach rozporowych z tworzywa sztucznego i dobrze przymocuj. Odkre¢
pierécien w celu dostosowania obszaru monitorowania, wyregulowania obiektywu i skierowania go na
odpowiedni obszar. Po dopasowaniu pozycji, dobrze przymocowac. Mozna uzy¢ srub imbusowych



M3X3 do przymocowania korpusu koputkowego, gdyby zostat poluzowany na skutek silnych drgan.

Aby uzyskac¢ wiecej informaciji, zobacz Rysunek 2-2.

Compression Cover

M3X3 Inner Hex Locking Screw

Decoration Ring

Side Cable Exit '

Rysunek 2-2

EN

PL

Compression Cover

Tuleja zaciskowa

M3X3 Inner Hex Locking Screw

Imbusowa sruba blokujgca M3X3

Decoration Ring

Pierscien

Side Cable Exit

Boczne wyjscie przewodu

2.2 Kroki instalacji obudowy koputkowej z tworzywa sztucznego

M3X8 Cross Recess Pan Head

Screw and Metal Ring

-'ll‘_-'

| @ T

___._——-—-—' Ceiling or Wall

I -'.l\\-n-I-

Expansion Bolt
Installation Pedestal
ST3X18 Self-tapping Screw

>
,—'

Compression Cover

Decoration Ring

Dome Body

Rysunek 2-3
EN PL
M3X8 Cross Recess Pan Head Screw and Metal | Sruba ze Scietym tebkiem stozkowym ze
Ring ztobieniem krzyzowym M3X8 i pierscien metalowy
Ceiling or Wall Sufit lub $ciana

Expansion Bolt

Kotek rozporowy

Installation Pedestal

Podstawa instalacyjna

ST3X18 Self-tapping Screw

Wkret samogwintujgcy ST3X18

Compression Cover

Tuleja zaciskowa

Decoration Ring

Pierscien

Dome Body

Korpus koputkowy




Krok 1

Odkrec¢ pierscien obracajgc go zgodnie z ruchem wskazéwek zegara.

Krok 2

Wyjmij mape montazowg z woreczka z akcesoriami i przyklej do sufitu, sciany lub innej powierzchni
instalacyjnej zgodnie z obszarem monitorowania. Wywier¢ otwory w suficie lub innej powierzchni
instalacyjnej zgodnie z rozmieszczeniem trzech kotkdw rozporowych na mapie montazowej, a
nastepnie widz trzy kotki rozporowe z tworzywa sztucznego do otwordw i mocno przykregé.
Przeciggna¢ przewdd przez kanat w ksztatcie litery U w podstawie koputki w trakcie instalacji
urzadzenia.

Krok 3

Umies¢ podstawe urzgdzenia w odpowiedniej pozycji i dopasuj trzy otwory w podstawie urzgdzenia do
trzech kotkéw rozporowych z tworzywa sztucznego. Nastepnie umies¢ trzy wkrety samogwintujgce w
trzech kotkach rozporowych z tworzywa sztucznego i dobrze przykre¢. Odkreci¢ srube ze Scietym
tebkiem stozkowym ze Ztobieniem krzyzowym M3x8 w podstawie aby poluzowa¢ metalowy pierscien.
Nie odkrecac catkowicie, teraz mozna ustawi¢ obiektyw zgodnie z obszarem monitorowania. Dokreci¢
metalowy pierscien oryginalng srubg ze stozkowym scietym tebkiem ze ztobieniem krzyzykowym
M3x8. Umiescic¢ trzy czopy na miejscu i przekreci¢ pierscien zgodnie ruchem wskazéwek zegara
wzgledem podstawy. Bedzie we wtasciwej pozycji, kiedy bedzie stycha¢ klikniecie.



